CBouncTBa paBHOOEOPEHHOIO
TPEeyronbHuKa



¢

nnaH ypoka:

PeweHne 3a4a4 no rotToBbIM
yepTtexam

Buabl TpeyrosibHMKOB NO AJIMHAM
CTOPOH

[loKa3aTebCTBO TEOPEMbI
PeweHne 3aaau
CamocTosaTenbHasa paboTta



PewnTtb 3agayu:
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A [aHo:

[1aHo: M ”
AC=CP K MN=MK

BC=CK A MS-6uccektpuca
[loka3aThb: [loka3aTb:

AABC=ACPK NS=5SK



un,
ec/iu Bce ero
CTOPOHDI

HbIMN,
ecnv gBe ero
CTOPOHDI




Onpegenntb BUA TPEYronbHMKa rno gsiinHam CTOpOH




CTOpOHbI paBHODEAPEHHOIO

TpeyrorfibHMKa
+ AB n BC- 60okoBble ¢ Ha3BaTb 60KOBble
CTOPOHbI CTOPOHbI U
AC-0CHOBaHuMe Selnleleel-lals
. TpeyrosbHMKA K
= T

//
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Teopema:
B paBHOOeApEeHHOM TpeyronbHUKe yrnbl Npw
OCHOBaHMM PaBHbI

[1aHo:

A ABC- paBHObeapeHHbIN

BC- ocHoBaHue

[Joka3aTh:

£LB=ZC
Jloka3aTenbCTBO:

[MpoBenem 6uccektpucy AD C A o

Paccmotpnum A ACD n A ADB D

AC= AB, TaK Kak -

LCAD=ZL Tak kKak AD buccektpuca

AD- CTOpOHa

3HauntA ADC=A ADBno.___._.....______ E
3HauuT LC=4£L




SAHAHA:
B paBHOBEOpEHHOM TPeyrofibHMUKE CyMMa YriioB
paBHa 180°. Hangute yrnbsl AABC

A
LA /ZB £LC
20°
429
N 36"
C B
100°
Moxket in yros C 6bITb
TYrbIM?




CamocTosiTenbHasa pabota

1 BapuaHT 2 BapuaHT

B paBHOb6eapeHHOM B paBHOOeapeHHOM
TpeyrosibHUKE cyMMa BceX TpeyrosibHMKe cyMMa Bcex
yrnos pasHa 180. Haiaute yrnos pasHa 180. Hanaute
Yrfibl TPEYrosibHUKA, ecnu Yyrbl TPEYyroJsibHMKa, ecnu
M3BECTHO, YTO M3BECTHO, YTO

a) 0OAVH N3 YrioB paBeH a) OANH U3 YrnoB paBeH 62°
105°

. 6) oanH u3 yrnos paeeH 98°
6) oanH "3 yrnos paeseH 38



